
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

 
 

від  09 вересня 2020 року                                                              № 43/9 

 

 
Про проект Закону України про забезпечення 

державної підтримки для підприємств, що займаються 

глибинною переробкою деревини (реєстр. № 3865) 

 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування розглянув, 

відповідно до предметів відання, проект Закону України про забезпечення 

державної підтримки для підприємств, що займаються глибинною переробкою 

деревини (реєстр. № 3865 від 17.07.2020), внесений народним депутатом 

України Заремським М.В., та відзначає. 

Метою проекту Закону, як зазначено у пояснювальній записці, є 

визначення понять «глибинна переробка деревини» та «підприємства глибинної 

переробки деревини», що дасть можливість на їх основі розробити законодавчу 

базу з комплексного регулювання зазначеної сфери господарювання. 

Законопроектом пропонується визначити терміни «глибинна переробка 

деревини» та «підприємства глибинної переробки деревини», а також 

пропонується підприємства глибинної переробки деревини звільнити від 

оподаткування частини прибутку у порядку встановленому Податковим 

кодексом України. 

Відповідно до пояснювальної записки на основі даного проекту Закону 

розроблено проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України 

щодо пільгового оподаткування підприємств, що займаються глибинною 

переробкою деревини (реєстр. № 3888). 

Комітет у цілому підтримує ініціативу передбачення державної підтримки 

для підприємств, що займаються переробкою деревини, водночас зазначає, що 

законопроект містить низку суттєвих недоліків, зокрема: 

1. Законопроект не відповідає вимогам Конституції України, низка 

положень проекту не враховують вимогу забезпечення юридичної визначеності 
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правової норми, яка є невід'ємною складовою принципу верховенства права 

(стаття 8 Конституції України) та згідно з якою юридичні норми мають бути 

чіткими, ясними і недвозначними. 

2. У преамбулі законопроекту зазначено, що проект Закону «встановлює 

порядок та умови державної підтримки підприємств», однак у законопроекті 

відсутні правові норми, що регламентують порядок та умови державної 

підтримки підприємств. 

3. На початку законопроекту відсутні норми загального характеру, що 

встановлюють принципи правового регулювання і містять правила, які повинні 

враховуватися при застосуванні наступних норм права. 

4. Термінологія проекту Закону викладена неповно, без зазначення 

суттєвих елементів, необхідних для чіткого розуміння змісту норм проекту 

Закону. Наведені терміни не дають можливості визначити, які саме 

підприємства підпадають під термін «підприємства глибинної переробки 

деревини», а також відсутні будь-які критерії, що дозволяють встановити таку 

приналежність. 

5. У частині першій статті 2 проекту Закону відсутні норми права та за 

своїм характером частина перша нагадує преамбулу законопроекту, адже саме у 

преамбулі наголошується на мотивах законодавця чи інших обставинах, які 

слугують причиною прийняття закону.  

6. Проект Закону потребує техніко-юридичного доопрацювання. 

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України у своєму 

висновку не підтримує законопроект та вважає, що проект Закону потребує 

суттєвого доопрацювання. 

 

Враховуючи викладене, Комітет вирішив: 

 

1. Рекомендувати Комітету з питань економічного розвитку внести на 

розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону про забезпечення 

державної підтримки для підприємств, що займаються глибинною переробкою 

деревини (реєстр. № 3865 від 17.07.2020), внесений народним депутатом 

України Заремським М.В., відхилити. 

2. Рішення направити до Комітету з питань економічного розвитку. 

 

 
 

  Голова Комітету                                                         О. БОНДАРЕНКО 


